

ふくい桜マラソン実行委員会 (事務局)福井県交流文化部文化・スポーツ局 ふくい桜マラソン課

担 当 者 古市、奥山、前田 電話番号 0776-20-0539 県庁内線番号 2290、2295

大会HP https://www.fukui-sakura-marathon.jp

検索 ふくい桜マラソン

## 報道機関各位

## 「#ふくい桜マラソン 2025 走ります」 SNS キャンペーンを実施します!

ふくい桜マラソン 2025 の一般エントリー【マラソン北陸連携枠・一般枠/5km/1.5 km】が、いよいよ明日8月20日(火)正午より受付開始となります。

これに合わせ、県民のさらなる参加促進と大会の盛り上げを図るため、以下のとおり「#ふくい 桜マラソン 2025 走ります」SNS キャンペーンを実施しますので、お知らせします。報道機関の皆 様におかれましては、ぜひとも広く周知いただきますようよろしくお願いします。

記

#### 【実施概要】

ふくい桜マラソン2025にエントリーしていただいたうえで、Instagram の大会公式アカウントをフォローし、「#ふくい桜マラソン2025走ります」のハッシュタグを付けて、マラソン大会参加や普段の練習などの写真を投稿。

キャンペーン期間中に投稿いただいた方には、抽選で素敵な景品をプレゼントします!

実施期間: 令和6年8月20日(火)~11月8日(金)

対象SNS: Instagram 大会公式アカウント「@fukui\_marathon」

景 品: ①QUO カード2,000 円分 30名様

②全国のスーパースポーツゼビオで使える商品券 5,000 円分 10 名様 ※景品は選べません。また、発送先は日本国内に限らせていただきます。

その他詳細は、添付の実施要項をご確認ください。

# 「#ふくい桜マラソン 2025 走ります」SNS キャンペーン 実施要項

# TOGETHER WE RUN FUKUI.

**FUKUI SAKURA MARATHON** 

ふくい桜マラソン 2025 に向けた県民の参加促進と盛り上がりの創出を目的に「**#ふくい桜マラ ソン 2025 走ります」SNS キャンペーン**を実施します。(県民以外の方も参加いただけます)

まずは、ふくい桜マラソン 2025 に急いでエントリー!

そして、Instagram の大会公式アカウントをフォローし、「**#ふくい桜マラソン 2025 走ります**」のハッシュタグを付けて、マラソン大会参加や普段の練習などの写真や動画、大会への意気込みを投稿してください。

キャンペーン期間中に投稿していただいた方には、抽選で素敵な景品をプレゼントします! ふくい桜マラソン 2025 をトゥギャザー ~TOGETHER WE RUN FUKUI~ しよっさ!

## 1 キャンペーン期間

令和6年8月20日(火)~11月8日(金)

#### 2 応募方法

- ①大会公式の Instagram アカウントをフォロー「@fukui\_marathon」
- ②ハッシュタグ「#ふくい桜マラソン 2025 走ります」を付けて、マラソン大会参加や普段の練習などの写真や動画、大会への意気込みを投稿(ストーリーは対象外)

#### 3 景品

1の期間中に投稿していただいた方の中から抽選で40名様に素敵な景品をプレゼント!

- QUO カード 2,000 円分: 30 名様
- ●全国のスーパースポーツゼビオで使える商品券 5,000 円分: 10 名様
- ※景品は選べません。また、発送先は日本国内に限らせていただきます。

#### 4 当選発表

当選者には 11 月下旬頃に、Instagram 上で、大会公式アカウントよりダイレクトメッセージにて直接ご連絡をさせていただきます。当選のご連絡を差し上げてから、3 週間以内にご返信が事務局で確認できない場合は、当選を無効とします。

※必ずアカウント名を確認し、当事務局を語る偽アカウントにご注意いただくようお願いします。 偽アカウントによる被害については、当事務局では一切責任を負いかねますのでご了承ください。

#### 5 応募規約

- · 抽選は、令和6年8月20日(火)~11月8日(金)の間に投稿された方が対象です。
- ・ 投稿する際は「#ふくい桜マラソン 2025 走ります」のハッシュタグを付けてください。この場合、応募規約に合意しキャンペーンに参加したものみなします。
- ・ アカウントが非公開の場合や抽選時に大会公式アカウントのフォローを解除している場合、「# ふくい桜マラソン 2025 走ります」が付いていない投稿、ストーリーによる投稿は、抽選の対象 外となります。

- ・ 当選は1アカウント1回限りとなります。
- ・ 投稿データに応募者以外の人物が写っている場合には、必ず事前にその方から了解を得たうえで 投稿してください。
- ・ 投稿データに応募者以外の第三者の知的財産権が含まれる場合、必ず事前に権利者から投稿データの使用につき許諾を得てください。
- ・ 投稿された写真に肖像権等の第三者の権利侵害があった場合や何らかの損害を被った場合等、当 事務局は一切責任を負いません。
- ・ 応募された投稿は、ふくい桜マラソンの大会ホームページおよび公式 SNS においてご紹介させていただく場合があります。
- ・ 当選者の権利の第三者への譲渡・換金・転売等は一切できません。
- ・ 抽選結果についてのお問い合わせには一切回答出来かねますのでご了承ください。
- ・ 本キャンペーンで取得した個人情報は、キャンペーンに係る事務のみに使用させていただきます。
- ・ 本キャンペーンについては予告なく中止・変更する場合があります。

#### 6 お問い合わせ

ふくい桜マラソン実行委員会事務局

(福井県交流文化部文化・スポーツ局ふくい桜マラソン課内)

TEL: 0776-20-0539 (平日 9:00~17:00)

MAIL: marathon@pref.fukui.lg.jp